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Amtliche Mitteilung Zugestellt durch Post.at 
 

In der Sitzung des Gemeinderates vom 21. September 2023 wurden  
folgende Beschlüsse gefasst: 

 
Nachbesetzung Gemeinderat und Gemeindevorstand 
Nach dem tragischen Ableben von Gemeinderätin und Gemeindevorständin Michaela 
Graf, wurden Gudrun Tanczos als Gemeindevorständin sowie Manuela Gurdet als 
Gemeinderätin und Linda Kleinschuster als Ersatzgemeinderätin angelobt.  
 
Schulstartgeld für alle SchulanfängerInnen 
Wie bereits im Vorjahr hat der Gemeinderat einstimmig die Gewährung eines 
Schulstartgeldes von € 120,-- für Kinder mit Hauptwohnsitz in Stegersbach beschlossen, 
die erstmals die erste Klasse Volksschule besuchen. Die betroffenen Kinder werden von 
der Gemeinde Stegersbach schriftlich verständigt.  
 
Wasserleitungsbau Unterbergen 
Ebenfalls einstimmig wurde beschlossen, die Wasserleitung im Bereich Unterbergen zu 
erneuern. Die entsprechende Projektierung wurde an die Firma Rusaplan GmbH 
vergeben, welche die Ausschreibung der Arbeiten durchführen wird.  
 
Beitritt zur Energiegenossenschaft Region Stegersbach 
Die Gemeinde Stegersbach wird mit sofortiger Wirkung der Energiegenossenschaft 
Stegersbach beitreten und damit einerseits ein weiteres ökologisches Ausrufezeichen 
setzen sowie gleichzeitig auch von guten Einspeistarifen profitieren.  
 
Sirene am Feuerwehrhaus neu 
Der Gemeinderat hat einstimmig das Feuerwehrhaus neu, welches über ein 
Notstromaggregat verfügt, als Standort für eine weitere Sirene beschlossen, um im Falle 
eines Blackouts die Alarmierung der Bevölkerung und Einsatzkräfte gewährleisten zu 
können. Die Aktivierung der Sirene am neuen Standort soll jedoch erst im Falle eines 
tatsächlichen Blackouts erfolgen. Zudem sollen die bestehenden Sirenenstandorte 
evaluiert werden.  
 

Weitere Informationen 
 
Tausch von abgelaufenen Wasseruhren 
In den nächsten Wochen wird die Firma Haustechnik Reichart im Auftrag der 
Gemeinde Stegersbach routinemäßig Wasseruhren in betroffenen Wohnhäusern in 
Stegersbach tauschen. Wasseruhren haben eine gesetzlich vorgegebene Haltedauer. Ist 
diese abgelaufen, müssen diese von der Gemeinde getauscht werden. Sollte auch Ihre 
Wasseruhr betroffen sein, wird die Firma Reichart mit Ihnen Kontakt aufnehmen und einen 
Tausch der Uhr vornehmen, was lediglich wenige Minuten in Anspruch nehmen wird. 
Vielen Dank für Ihr Verständnis. 
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Baustart Langer Steg 
Am 09.10.2023 starteten die Bauarbeiten zur Sanierung des „Langer Stegs“. Es kann 
dabei temporär zu Verkehrsbehinderungen in diesem Bereich kommen.  
 
Pflege von Grundstücken 
Leider kommt es in letzter Zeit wieder verstärkt zu Beschwerden bezüglich der Pflege von 
Grundstücken und Liegenschaften. Wir ersuchen daher alle EigentümerInnen verstärkt auf 
die Pflege zu achten. Auch auf das Freihalten von angrenzenden öffentlichen Wegen, 
Gehsteigen, Straßen sowie auf die Vermeidung von Behinderungen durch Überwuchs ist 
zu achten.  
 
Stegersbach, 17. Oktober 2023 
 
 

Ihr Bürgermeister 
 

  
Jürgen Dolesch 
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